

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errores del Decreto 185/2018, de 2 de octubre, por el que se aprueba la creación del municipio de La Zarza-Perrunal por segregación del término municipal de Calañas (Huelva) (BOJA núm. 196, de 9 de octubre de 2018).

Advertidos errores en la transcripción de las coordenadas de los puntos de amojonamiento (PA) recogidas el Anexo I del Decreto 185/2018, de 2 de octubre, por el que se aprueba la creación del municipio de La Zarza-Perrunal por segregación del término municipal de Calañas (Huelva), publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 196, de 9 de octubre de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 156, en el PA 01, donde dice X: 152901,03, Y: 4179459,98	debe decir: X: 162496,83, Y: 4175969,56
En la página 156, en el PA 02, donde dice X: 152726,51, Y: 4179075,03	debe decir: X: 161026,35, Y: 4176306,38
En la página 158, en el PA 03, donde dice X: 153371,85, Y: 4178097,47	debe decir: X: 159680,59, Y: 4176311,91
En la página 158, en el PA 04, donde dice X: 152497,50, Y: 4178148,97	debe decir: X: 158824, Y: 4176447,16
En la página 160, en el PA 05, donde dice X: 152441,94, Y: 4178198,21	debe decir: X: 157070,33, Y: 4178209,76
En la página 161, en el PA 06, donde dice X: 151043,55, Y: 4176441,03	debe decir: X: 154694,46, Y: 4176477,81
En la página 162, en el PA 07, donde dice X: 151803,42, Y: 4177030,30	debe decir: X: 154456,85, Y: 4176683,56
En la página 164, en el PA 08, donde dice X: 152532,01, Y: 4177103,35	debe decir: X: 151043,55, Y: 4176441,03
En la página 164, en el PA 09, donde dice X: 152845,28, Y: 4177032,40	debe decir: X: 151803,42, Y: 4177030,30
En la página 164, en el PA 10, donde dice X: 153289,90, Y: 4176962,65	debe decir: X: 152532,01, Y: 4177103,35
En la página 164, en el PA 11, donde dice X: 153662,84, Y: 4176941,29	debe decir: X: 152845,28, Y: 4177032,40
En la página 164, en el PA 12, donde dice X: 153798,86, Y: 4177039,34	debe decir: X: 153289,90, Y: 4176962,65
En la página 165, en el PA 13, donde dice X: 154456,85, Y: 4176683,56	debe decir: X: 153662,84, Y: 4176941,29
En la página 165, en el PA 14, donde dice X: 154694,46, Y: 4176477,81	debe decir: X: 153798,86, Y: 4177039,34
En la página 167, en el PA 15, donde dice X: 157070,33, Y: 4178209,76	debe decir: X: 153371,85, Y: 4178097,47
En la página 167, en el PA 16, donde dice X: 158824,00, Y: 4176447,16	debe decir: X: 152497,50, Y: 4178148,97
En la página 167, en el PA 17, donde dice X: 159680,59, Y: 4176311,91	debe decir: X: 152441,94, Y: 4178198,21
En la página 167, en el PA 18, donde dice X: 161026,35, Y: 4176306,38	debe decir: X: 152726,51, Y: 4179075,03
En la página 167, en el PA 19, donde dice X: 162496,83, Y: 4175969,56	debe decir: X: 152901,03, Y: 4179459,98

Así mismo, el listado de coordenadas debe ser sustituido por el que se incluye a continuación:

Punto de amojonamiento	Geográficas		Proyección UTM Huso 30 Extendido	
	Latitud	Longitud	X	Y
PA 01 común a Calañas, La Zarza-Perrunal y Zalamea la Real.	37.668875287	-06.826247242	162496,83	4175969,56
PA 02	37.671362713	-06.843040068	161026,35	4176306,38
PA 03	37.670914594	-06.858268200	159680,59	4176311,91
PA 04	37.671812945	-06.868022467	158824	4176447,16
PA 05	37.687010024	-06.888691044	157070,33	4178209,76
PA 06	37.670544899	-06.914755269	154694,46	4176477,81
PA 07	37.672305621	-06.917540696	154456,85	4176683,56
PA 08	37.668833991	-06.956038259	151043,55	4176441,03
PA 09	37.674421092	-06.947723789	151803,42	4177030,3
PA 10	37.675353981	-06.939515998	152532,01	4177103,35
PA 11	37.674834532	-06.935938162	152845,28	4177032,4
PA 12	37.674375305	-06.930874918	153289,9	4176962,65
PA 13	37.674324023	-06.926645591	153662,84	4176941,29
PA 14	37.675257054	-06.925153331	153798,86	4177039,34
PA 15	37.684610790	-06.930486958	153371,85	4178097,47
PA 16	37.684743185	-06.940404450	152497,5	4178148,97
PA 17	37.685164922	-06.941056520	152441,94	4178198,21
PA 18	37.693157082	-06.938254355	152726,51	4179075,03
PA 19	37.696684548	-06.936462806	152901,03	4179459,98
PA 20 común a Calañas, El Cerro del Andévalo y La Zarza-Perrunal.	37.702562416	-06.934144719	153132,95	4180103,89